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L'accueil en formation

Decevant Moyennemant satisfaisant

Satisfaisant Très satisfaisant

Présentation de la formation et de ses objectifs

L'environnement de travail (salles, foyer, salles 
spécifiques, cadre de vie...)

Le matériel pédagogique (informatique, outils 
proposés...)

Les méthodes et les supports pédagogiques 
(recherches, plans d'études, visites...)

Le rythme et la durée de formation

Le suivi administratif de la formation. Le suivi en apprentissage et à la MFR



 

 

Enquête réalisée auprès de 13 apprenants 

Taux de réponse : 46.15 % 

L'animation et la gestion du groupe par les 
formateurs

La prise en compte de vos difficultés par les 
formateurs


